CAPÍTULO 12 
· 1. La porción del control de enlace de datos de la mayoría de protocolos LAN está basada en _______. 
	A. ANSI

	B. FDDI

	C. SDLC

	D. HDLC


Final del formulario

Principio del formulario

· 2. El proyecto 802 fue comenzado por la Sociedad de Computación de _______. 

	A. ANSI

	B. IEEE

	C. AEA

	D. EIA


Final del formulario

Principio del formulario

· 3. En el proyecto 802, la capa de enlace de datos consiste en la subcapa _______ y en la subcapa _______. 

	A. LAN; MAC

	B. LLC; MAC

	C. CSMA; LLC

	D. LLC; PDU


Final del formulario

Principio del formulario

· 4. En un Lan definida con el proyecto 802, la subcapa _______ de la capa de enlace de datos no es específica de la arquitectura. 
	A. CSMA

	B. MAC

	C. LLC

	D. a y b


Final del formulario

Principio del formulario

· 5. El proyecto 802 especifica funciones en la/las _______ del modelo OSI. 

	A. capa inferior

	B. dos capas inferiores

	C. tres capas inferiores

	D. cuatro capas inferiores


Final del formulario

Principio del formulario

· 6. IEEE 802.1 está relacionado con los temas de _______ en redes LAN’s y MAN’s. 

	A. manejo de error

	B. dispositivos de red

	C. interconexión de redes

	D. control de flujo


Final del formulario

Principio del formulario

· 7. La subcapa _______, como se especifica en el proyecto 802, es específica de LAN y trata con los aspectos de la contención. 

	A. CSMA

	B. MAC

	C. LLC

	D. a y c


Final del formulario

Principio del formulario

· 8. Ethernet, Anillo con paso de testigo y Bus con paso de testigo son todas diferentes tipos de _______. 

	A. LAN’s

	B. MAN’s

	C. WAN’s

	D. VAN’s


Final del formulario

Principio del formulario

· 9. La _______ es la unidad de datos en el nivel LLC. 

	A. HDLC

	B. PDU

	C. SSAP

	D. MAC


Final del formulario

Principio del formulario

· 10. DSAP y SSAP son los dos campos de _______. 

	A. control

	B. datos de usuario

	C. control de error

	D. dirección


Final del formulario

Principio del formulario

· 11. El primer bit del campo _______ en el PDU indica el tipo de PDU (comando o respuesta). 

	A. DSAP

	B. SSAP

	C. HDLC

	D. LLC


Final del formulario

Principio del formulario

· 12. El primer bit del campo _______ en el PDU indica el tipo de destino (individual o grupo). 

	A. DSAP

	B. SSAP

	C. HDLC

	D. LLC


Final del formulario

Principio del formulario

· 13. El campo _______ de PDU es idéntico al campo _______de HDLC. 

	A. control; información

	B. control; control

	C. control; PAD

	D. control; FCS


Final del formulario

Principio del formulario

· 14. Una trama PDU puede ser _______. 

	A. una trama I

	B. una trama S

	C. una trama U

	D. cualquiera de los anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 15. Los campos flan, CRC y dirección de la estación se añaden al PDU en la capa _______. 

	A. física

	B. LLC

	C. MAC

	D. de red


Final del formulario

Principio del formulario

· 16. ¿Cual de las siguientes opciones es un estándar OEE del proyecto 802? 

	A. Ethernet

	B. Anillo con paso de testigo

	C. Bus con paso de testigo

	D. todas las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 17. Una señal _______ es digital. 

	A. de banda base

	B. de banda ancha

	C. de Ethernet

	D. ninguna de las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 18. Una señal _______ es analógica. 
	A. de banda base

	B. de banda ancha

	C. de Ethernet

	D. ninguna de las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 19. Una LAN Ethernet 100Base-T tiene una tasa de datos de _______ Mbps. 

	A. 1

	B. 10

	C. 100

	D. 1000


Final del formulario

Principio del formulario

· 20. Una LAN Ethernet 100Base2 tiene una tasa de datos de _______ Mbps. 

	A. 1

	B. 2

	C. 10

	D. 100


Final del formulario

Principio del formulario

· 21. Una LAN Ethernet 100Base5 tiene una longitud de cable máxima de _______ metros (asumir que no hay repetidores, puentes u otros dispositivos). 

	A. 5

	B. 10

	C. 100

	D. 500


Final del formulario

Principio del formulario

· 22. EL método de acceso Ethernet _______. 

	A. implica un testigo

	B. implica registros temporales

	C. implica colas de entrada y salida

	D. es CSMA/CD


Final del formulario

Principio del formulario

· 23. La T en 10Base-T y 100Base-T indica la _______. 

	A. tasa de datos

	B. tipo de cable

	C. tipo de señal

	D. tipo de acceso


Final del formulario

Principio del formulario

· 24. Una colisión no puede ocurrir en una LAN _______. 

	A. Ethernet

	B. Anillo con paso de testigo

	C. FDDI

	D. b o c


Final del formulario

Principio del formulario

· 25. En una LAN Ethernet, cuando se detecta una colisión, la estación emisora _______. 

	A. continúa enviando la transmisión

	B. para de enviar la transmisión

	C. notifica al destino de un error

	D. a y c


Final del formulario

Principio del formulario

· 26. Una estación en una red _______ se identifica por una única dirección física de 6 bytes. 

	A. Ethernet

	B. Anillo con paso de testigo

	C. FDDI

	D. todas las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 27. Una LAN Ethernet usa señales _______. 

	A. codificadas con Manchester

	B. codificadas con Manchester diferencial

	C. PSK diferenciales

	D. PSK


Final del formulario

Principio del formulario

· 28. La información de detección de error para la trama IEEE 802.3 se encuentra en el campo _______. 

	A. SFD

	B. PDU

	C. CRC

	D. preámbulo


Final del formulario

Principio del formulario

· 29. Los campos _______ y _______ de la trama IEEE 802.3 tienen las mismas funciones que el campo flag de HDLC. 

	A. PDU; CRC

	B. PDU; SFD

	C. preámbulo; CRC

	D. preámbulo; SFD


Final del formulario

Principio del formulario

· 30. ¿Qué campo en la trama IEEE 802.3 está compuesto enteramente de 1’s y 0’s alternativos? 

	A. preámbulo

	B. SFD

	C. PDU

	D. CRC


Final del formulario

Principio del formulario

· 31. El cable coaxial grueso es el medio para el estándar _______. 

	A. 10Base5

	B. 10Base-T

	C. 10Base2

	D. 1Base5


Final del formulario

Principio del formulario

· 32. La función del _______ es comprobar los voltajes y las colisiones en la línea. 

	A. terminador de cable

	B. transceptor

	C. AUI

	D. NIC


Final del formulario

Principio del formulario

· 33. En una LAN Ethernet 10Base5, una estación se conecta al cable coaxial a través de un _______ y un _______. 

	A. MAU; AUI

	B. NIC; MAU

	C. AUI; NIC

	D. MAU; terminador


Final del formulario

Principio del formulario

· 34. Una pinza vampiro es un conector encontrado en una _______. 

	A. LAN Ethernet de cable fino

	B. LAN Ethernet de cable grueso

	C. LAN Ethernet de cable par trenzado

	D. StarLAN


Final del formulario

Principio del formulario

· 35. Un conector BNC-T se usa en una _______. 

	A. LAN Ethernet de cable fino

	B. LAN Ethernet de cable grueso

	C. LAN Ethernet de cable par trenzado

	D. StarLAN


Final del formulario

Principio del formulario

· 36. El máximo tamaño de segmento 10Base5 es _______ que el máximos tamaño de segmento 10Base2. (Suponer que no hay dispositivos de red) 

	A. igual

	B. menor

	C. dos veces mayor

	D. ninguna de las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 37. La tasa de datos 10Base5 es _______ que la tasa de datos de 10Base2. 

	A. igual

	B. menor

	C. dos veces mayor

	D. ninguna de las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 38. La T en 10Base-T significa ________. 

	A. cable par trenzado

	B. tasa de datos de 10Mbps

	C. conector parecido al de la línea telefónica usado para la conexión

	D. la longitud de 100 pies del concentrador a la estación


Final del formulario

Principio del formulario

· 39. El encadenamiento se usa a menudo por redes _______ para incrementar el número de estaciones por concentrador. 

	A. 10Base5

	B. 10Base2

	C. 10Base-T

	D. 1Base5


Final del formulario

Principio del formulario

· 40. ¿Qué implementación de IEEE 802.3 tiene la menor tasa de datos? 

	A. 10Base5

	B. 10Base2

	C. 10Base-T

	D. StarLAN


Final del formulario

Principio del formulario

· 41. _______ caracteriza un dispositivo que puede enrutar una trama directamente a la estación destino. 

	A. Ethernet conmutada

	B. Fast Ethernet

	C. Gigabit Ethernet

	D. todas las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 42. El dominio de colisión de una Ethernet está limitado a _______ metros. 

	A. 2.5

	B. 25

	C. 250

	D. 2500


Final del formulario

Principio del formulario

· 43. 100Base-TX, 100Base-T4 y 100Base-FX son tipos de ______. 

	A. Ethernet Conmutada

	B. Fast Ethernet

	C. Gigabit Ethernet

	D. 100Base-X


Final del formulario

Principio del formulario

· 44. Una Ethernet _______ puede usar el cableado (UTP grado de voz) existente en la mayoría de los edificios. 

	A. 100 Base-TX

	B. 100 Base-FX

	C. 100 Base-T4

	D. a y b


Final del formulario

Principio del formulario

· 45. En Ethernet Gigabit las implementaciones 1000Base-SX y 1000Base-LX especifican _______ como medio. 

	A. STP

	B. UTP

	C. fibra óptica

	D. a o b


Final del formulario

Principio del formulario

· 46. La red Bus con paso de testigo se configura físicamente como _______. 

	A. Ethernet

	B. Anillo con paso de testigo

	C. FDDI

	D. todas las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 47. La red Bus con paso de testigo opera en un entorno libre de colisiones parecido a _______. 

	A. Ethernet

	B. Anillo con paso de testigo

	C. CSMA/CD

	D. todas las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 48. En una red LAN de anillo con paso de testigo, una estación puede reservar el testigo introduciendo su código de prioridad en el campo de control de acceso de la trama _______. 

	A. datos/comandos

	B. anillo

	C. abortar

	D. a o b


Final del formulario

Principio del formulario

· 49. El campo _______ es una trama de la red Anillo con paso de testigo equivalente a el campo flag de HDLC. 

	A. SD

	B. AC

	C. FC

	D. FS


Final del formulario

Principio del formulario

· 50. Una trama de la red Anillo con paso de testigo puede ser identificada con una trama testigo por un bit en el campo _______. 

	A. SD

	B. AC

	C. FC

	D. ED


Final del formulario

Principio del formulario

· 51. En la red Anillo con paso de testigo, el _______ pone os bits en el campo estado de la trama para indicar que la trama ha sido copiada. 

	A. emisor

	B. receptor

	C. monitor

	D. a y b


Final del formulario

Principio del formulario

· 52. En la red Anillo con paso de testigo, el _______ pone os bits en el campo estado de la trama para indicar que la trama ya ha dado una vuelta al anillo. 

	A. emisor

	B. receptor

	C. monitor

	D. a y b


Final del formulario

Principio del formulario

· 53. El campo AC de la red Anillo con paso de testigo contiene información sobre _______. 

	A. prioridad

	B. tipo de trama

	C. reservación

	D. todas la anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 54. El campo _______ de la red Anillo con paso de testigo está presente sólo en la trama datos/comando. 

	A. SD

	B. AC

	C. ED

	D. FS


Final del formulario

Principio del formulario

· 55. La trama _______ de la red Anillo con paso de testigo consiste sólo en delimitadores de comienzo y fin. 

	A. datos/comandos

	B. testigo

	C. abortar

	D. comando


Final del formulario

Principio del formulario

· 56. La trama abortar se de la red Anillo con paso de testigo es enviada por _______. 

	A. la estación emisora

	B. la estación receptora

	C. un monitor

	D. a y c


Final del formulario

Principio del formulario

· 57. En una LAN Anillo con paso de testigo, una trama _______ es en cada estación. 

	A. examinada

	B. regenerada

	C. encapsulada

	D. a y b


Final del formulario

Principio del formulario

· 58. El propósito de conectar cada estación de la red anillo con paso de testigo a un conmutador automático es _______. 

	A. multiplexar tramas

	B. puentear una estación inactiva

	C. prevenir errores

	D. incrementar la tasa de datos


Final del formulario

Principio del formulario

· 59. Una unidad de acceso multiestación se usa a menudo en una LAN _______. 

	A. Ethernet

	B. Anillo con paso de testigo

	C. FDDI

	D. a y b


Final del formulario

Principio del formulario

· 60. Una LAN FDDI puede usar _______ como medio. 

	A. cualquier cable metálico

	B. cable de cobre

	C. cable de fibra óptica

	D. b o c


Final del formulario

Principio del formulario

· 61. El anillo con paso de testigo y FDDI usan las dos el método de acceso _______. 

	A. CSMA

	B. CSMA/CD

	C. Paso de testigo

	D. HDLC


Final del formulario

Principio del formulario

· 62. Un trama de sincronización de datos FDDI significa que _______. 

	A. la información es de tiempo real

	B. la información no es de tiempo real

	C. la información viene del protocolo SDLC

	D. la información se multiplexa por división en el tiempo


Final del formulario

Principio del formulario

· 63. Cada estación en un anillo FDDI tiene un registro _______ mientras solo hay un registro _______ para el anillo FDDI completo. 

	A. SA; TTRT

	B. TTRT; SA

	C. AMT; SA

	D. SA; TRT


Final del formulario

Principio del formulario

· 64. El registro _______ mantiene un valor igual a dos veces el _______. 

	A. AMT; TTRT

	B. TTRT; AMT

	C. AMT; SA

	D. TTRT; SA


Final del formulario

Principio del formulario

· 65. Si un testigo atraviesa el anillo FDDI en un tiempo mayor que _______, el anillo debe reinicializarse. 

	A. SA

	B. TTRT

	C. TRT

	D. AMT


Final del formulario

Principio del formulario

· 66. El _______ es el tiempo medio requerido para que un testigo circule por el anillo exactamente una vez. 

	A. SA

	B. TTRT

	C. AMT

	D. TAM


Final del formulario

Principio del formulario

· 67. La suma de _______ debería ser un valor cercano al TTRT. 

	A. SA’s

	B. TTRT’s

	C. AMT’s

	D. TAM’s


Final del formulario

Principio del formulario

· 68. El _______ es una medida del tiempo actual de ciclo mientras que el _______ es un valor de ciclo medio puesto en la inicialización del anillo. 

	A. TRT; THT

	B. THT; TRT

	C. THT; TTRT

	D. TRT; TTRT


Final del formulario

Principio del formulario

· 69. El THT es una función de _______ y _______. 

	A. AMT; TTRT

	B. TTRT; TRT

	C. SA; TTRT

	D. AMT; SA


Final del formulario

Principio del formulario

· 70. El _______ es siempre 0 cuando el testigo llega a una estación FDDI. 

	A. TTRT

	B. TRT

	C. THT

	D. SA


Final del formulario

Principio del formulario

· 71. Una estación FDDI envía datos asíncronos mientras que el valor de _______ sea positivo. 

	A. TTRT

	B. TRT

	C. THT

	D. SA


Final del formulario

Principio del formulario

· 72. Cuando el testigo deja la estación FDDI, el valor de TRT es _______. 

	A. 0

	B. algún valor positivo

	C. algún valor negativo

	D. mayor que TTRT pero menor que SA


Final del formulario

Principio del formulario

· 73. FDDI especifica codificación _______ antes de la codificación NRZ-I. 

	A. 4B/5T

	B. 3B/4B

	C. 5B/4B

	D. 4B/5B


Final del formulario

Principio del formulario

· 74. ¿Cuál de los siguientes protocolos no es un estándar FDDI? 

	A. PMD

	B. PHY

	C. MAC

	D. HDLC


Final del formulario

Principio del formulario

· 75. ¿Qué tipo de nodo FDDI tiene dos MIC’s? 
	A. DAS

	B. SAS

	C. DAC

	D. a y c


Final del formulario

Principio del formulario

· 76. ¿ Qué tipo de nodo FDDI tiene un MIC? 

	A. DAS

	B. SAS

	C. DAC

	D. a y c


Final del formulario

Principio del formulario

· 77. ¿Cuántos MIC’s se necesitan para que una DAC conecte 3 estaciones de trabajo a un anillo FDDI? 
	A. 2

	B. 3

	C. 4

	D. 5


Final del formulario

Principio del formulario

· 78. En FDDI, cuando todos los datos síncronos han sido enviados y el valor de THT es todavía positivo, _______. 

	A. no se puede enviar datos asíncronos

	B. se puede enviar datos asíncronos

	C. todos los datos asíncronos deben ser enviados

	D. cualquiera de las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 79. Un MAU puede soportar _______ estaciones. 

	A. 5

	B. 8

	C. 32

	D. cualquier número de


Final del formulario

Principio del formulario

· 80. Un MAU es un dispositivo usado en _______. 

	A. Ethernet

	B. Anillo con paso de testigo

	C. FDDI

	D. todas las anteriores


Final del formulario

Principio del formulario

· 81. Un SAS es un dispositivo usado en _______. 

	A. Ethernet

	B. Anillo con paso de testigo

	C. FDDI

	D. todas las anteriores


